
Első látogatás
Krisztus napjai előtt (3–14. vers)

Második látogatás
Krisztus napjaiban 
(15–28. vers)

Harmadik látogatás
A nagy hitehagyás 
(29–49. vers)

Negyedik látogatás
Az evangélium visszaállítása 
(50–76. vers)

A millennium
(76–77. vers)

Isten látja az ősi Izráel hitehagyását. Prófétákat küld, hogy 
hirdessenek bűnbánatot, de kevesen figyelnek rájuk. Engedi, 
hogy a gonoszok elpusztuljanak, és behozza a nemzsidókat. 
Izráel néhány igazlelkű ága szétszóratik szerte a világon.

Krisztus egyházának 
terjedésével Izráel és a 
szétszórt ágak java jó 
gyümölcsöt terem.

Az összes gyümölcs 
megromlik, ideértve a 
szétszórt természetes 
ágakat is.

A szétszórt Izráelt összegyűjtik, és az 
evangélium eljut az egész világba. Az 
igazlelkűség fokozódásával a gonoszok 
elpusztulnak, míg egyáltalán nem marad 
gonoszság (Jézus Krisztus második 
eljövetele).

Az igazlelkűség győzelmet arat. 
Amikor a gonoszság újra meg-
jelenik a világban, Isten el fogja 
választani az igazlelkűeket a 
gonoszoktól, és tűzzel megtisztít-
ja majd a földet.

A szelíd olajfa (Izráel) hal-
doklik (3–4. vers). A mester 
megmetszi és megtrágyázza; 
néhány új ág kihajt, de a felső 
rész még mindig haldoklik 
(4–6. vers).

Eltávolítják a főágakat, és vad 
ágakat oltanak be; zsenge 
ágakat rejtenek el (7–14. vers).

Jó gyümölcs (15–18. vers). Rossz gyümölcs, de a 
gyökerek még mindig jók 
(29–37. vers).

A vad ágakat elége-
tik (58., 65–66. vers).

Minden fa eggyé válik és 
természetes gyümölcsöt 
hoz (74–76. vers).

Az elszáradt ágakat elégetik 
(7., 9. vers).

Silány föld; jó gyümölcs 
(20–22. vers).

Romlott gyümölcs 
(39., 46. vers).

A jó gyümölcsöt kigyűjtik, a kertet 
pedig felégetik (77. vers).

Még silányabb föld; jó 
gyümölcs (23. vers).

Romlott gyümölcs 
(39., 46. vers).

Vad olajfa (nemzsidók; 
7., 9. vers).

Gyümölcs (24. vers; az ágat 
nem említik többé).

Jó föld; jó és rossz 
gyümölcs (25. vers).

Romlott gyümölcs 
(39., 46. vers).

Az olajfák allegóriája ( Jákób 5)

Az eredeti fa ágai beoltatnak a szétszórt fákba (54–56. vers).
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